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Ypok 1. Hymepauus. Cyer
npeameToB. Pa3psaabl
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Ny Uenu ypoka:
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* [loBTOPUTH OOpPa3oBaHNE TPEX3HAYHbIX
ymucen u nx paspagHbin COCTas.

* PaszBuBaTb YMeEHNSA HaxoOuUTb YMcna B
HaTypanbHOM paay, UCNOMb3ys NOHATUSA:
npenbiayLine, nocrneayoLime, Yucna,
CTOALLUME MexXay AaHHbIMW; CpaBHUBATL UX.

* Y4ynTb paccyxgaTtb 1 JTIOrMYeCKU MbICIUTb.



YCTHbLIM cYeT

1.

Jlornyeckagq 3agava.

Tpu aesoukn - Mapua Kata u iBaHka - ogethl
B NMriaTbsl pa3HbiX LIBETOB -CUHEE, XXENTOE U
benoe. Y Mapun nnatbe He 6enoe, a 'y KaTtu
nnaTtbe He benoe n He xenTtoe. CkaxunTe,
KaKoro LBeTa nnartbe y KaXxaoun u3 oeBoyek?



CUHEE

XENTOE

BEJIOE

MAPUA KATA UBAHKA

OT1BeT: MapKMa — B XKXEATOM, MBAOHKO — B OEAOM, O
KAT4 - B CUMHEM.
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[loBTOpEHNE HYyMepaLIun

172 162 152 142 132 182
B 4eM CXOACTBO YMCEA U pa3Au4Uue?

. b
3ameHuTe Yicaa 172, 162, 152 @g
CYMMOU PA3PSAHBIX CAOTAEMbBIX P 2 =




e 3anuwinTte camMoe€ MareHbKoe 1 camoe
bonbLluoe TPEX3HAaYHOE YNCO.

* 3aMeHUTE CYMMOU paspaaHbIX criaraeMbix
C









» 10 000 (9ecamxu moicau)
» 1000 (moicayu)

» 100 (comnu)

» 10 (decamru)

> 1 (eduHuybl)

» 0,25 (uemeepmu)
» 0,1 (decamoie)

{ » 0,01 (comoie)

© 4brain.ru



OTAOXKUTE HA CYETAX 9 AeCITKOB. AODQOBbLTE €LLle OAMH

AECATOK. CKOABKO AECATKOB CTAAO¢S
A CKOABKO 3TO COTEH? KTO AOTOAQACS KAOK 3TO NMOKA3ATb HA

cYyeTaxe

| COTHIO Mbl OTKAOABbIBOEM HA TPETBEU AMHEEYKE, O BCE
AECIATKM CABMIOEM ODPATHO.

10 eAUMHUL, = 1 A€CATOK;

10 AecaTKkoB = 1 COTHSA;
10 coTeH = 1 ThiCAvQ

OTAOXMTE HO CHETAX YUNCAO B KOTOPOM 1 CcOT. 6 Aec. 7 eA;
3 coT.0 Aec. 8 ea; 5coT.2 Aec.0 eA.




PaboTa no y4ebHuKy
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%
Maremaruka No ], CTpP. 4
Ne 2, CTp. 4..
Ne 3, CTp. 4.







PUI3KYNbTMUHYTKA

videouroki.net

| http://videouroki.net



3aKkpenrneHue

* N2 4, 9, cTp. 5 CAMOCTOATENbLHO.




NToru ypoka

* YTO noBTOpPUMNU CerogHsa Ha ypoke?
* Hemy Hayumnuce?
* Y10 ObINO CNOXHO ANngd Bac?



